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„Bruce Lee is megmondta, a deszka nem üt vissza" – mondta a helyszínen tartózkodó Varga
Sándor ,
Pui Béla sógora, amivel arra utalt, hogy ez a gyávák üzenete, hisz az autó kereke nem ütött
vissza, amikor kiszúrták.

  

  

Szerdáról csütörtökre virradó éjszaka súlyosan megrongálták Pui Béla BMW típusú
személyautóját. Az autó oldalát, motorháztetejét és csomagtartóját maró hatású anyaggal
locsolták le, 20-25 centiméteres vágásokat ejtettek három gumiabroncsán, és több ablakát
megkarcolták. Az autó a Malom utca és a Sziget utca kereszteződésénél, a sarki kereskedelmi
egység magánparkolójában állt.

  

A rendőrök tíz óra körül érkeztek a parkolóba, ahol helyszíneltek, és Pui Béla megtette a
feljelentést. „Jogi úton fogjuk ezt megoldani" – mondta Pui Béla, az ifjabb Pui hozzátette, „nem
mocskoljuk mi be a kezünket".
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Bár az elején nem akarták engedni, hogy a kiérkező sajtó végezze a munkáját, néhány
életveszélyes fenyegetőzés után már maguk kérték, fényképezzük le az autót, és nyilatkozni is
akartak. Igaz, a kamerába vagy a diktafonba nem voltak hajlandóak elmondani álláspontjukat.

  

„Tudjuk azt is, hogy ki volt: Versi s Vizes, ez olyan biztos, mint hogy most itt állunk" – mondta az
idősebb Pui, kérdésünkre, hogy kik követhették el a rongálást. Ideküldték az embereiket, hogy
ezt csinálják, mert nem mernek ide jönni, vagy szemtől szembe állni, s megmondani, mi a
bajuk.

  

„Ha kell, tízszer is újrafestjük"
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Pui úgy véli, a kár 10 000 lej, de többször is hangoztatta, nem kell idegeskedni, mert „egy hét, s
jobb lesz, mint új korában".

  

Elmondása szerint többször is alakult ki afférjuk az említett személyekkel, az utolsó ilyen egy
hónapja volt. Hogy min vesztek össze, nem akarta elárulni, csak annyit mondott „ők akarják
bevédeni az egész várost", de biztosak benne, hogy az egyhónappal ezelőtti incidens
következménye az autórongálás.

  

  

Mivel többször is megfenyegették, már  Udvarhelyen és Csíkszeredában is  feljelentést tett:
„Addig nem nyugszok, amíg nem kerülnek börtönbe" – tudtuk meg Pui Bélától.

  

FRISSÍTÉS: Gheorghe Filip, a megyei rendőrség szóvivője portálunknak elmondta, hogy az
esetről a 46 éves P. B. értesítette a rendőrséget. A helyszínre érkező rendőrök megvizsgálták a
megrongált autót: három gumiabroncsot szúrtak ki, illetve maró anyaggal öntötték le a
gépkocsit. Rongálás gyanújával indult eljárás.
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